



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 359.
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: *Javaslat a Sport utcai elektromos autó töltőállomás üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodás elfogadására*

ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
2020. október 26-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Rozinka Attila igazgatóságvezető

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Bérces János energetikus

Kovácsné dr. Kubik Andrea jogász

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

2008. június 15. napján az MVM Partner Zrt-vel történő együttműködés keretében 1 db elektromos gépjárművek töltésére alkalmas töltőhely került kiépítésre a Sport utcában. Ebben az esetben a töltőoszlop tulajdonosa az MVM Partner Zrt. ugyan, az együttműködési megállapodás azonban csak elektromos töltőállomás telepítéséről és jövőben üzemeltetéséről rendelkezik, az üzemeltetésre vonatkozóan azonban nem került sor üzemeltetési megállapodás aláírására.

Az MVM Partner Zrt. 2020. február 25-én kelt levelében kezdeményezett egy háromoldalú megállapodást a szerződés átruházásáról, mely szerint az MVM Partner Zrt. mint kilépő fél helyére az NKM Mobilitás Kft. lép az eredeti szerződésben rögzített jogokkal és kötelezettségekkel.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 493/2020. (VIII.6.) határozatában felhívta a Polgármesteri Hivatalt, hogy folytasson le egyeztetéseket a Sport utcába telepített elektromos autótöltő állomás jövőben üzemeltetéséről az MVM Partner Zrt. helyébe lépő NKM Mobilitás Kft-vel és az egyeztetés eredményét terjessze a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elé.

Az NKM Mobilitás Kft-vel leegyeztetett, a Sport utcai töltőállomás üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. október 21.

Rozinka Attila
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2020. (X.26.) határozata a Sport utcai elektromos autó töltőállomás üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodás elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 493/2020. (VIII.6.) határozatában kapott felhatalmazás körében

1. elfogadja az NKM Mobilitás Kft-vel kötendő a Sport utcai elektromos autótöltő állomás üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: 2020. október 26.

Felelős: Bomba Gábor GVB elnöke

2. felhívja a polgármestert az előterjesztés szerinti együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2020. november 1.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Együttműködési szerződés elektromos gépjármű töltőberendezés üzemeltetésére és publikus elektromobilitási szolgáltatás nyújtására

amely létrejött egyrészről

Elnevezése (teljes név):	NKM Mobilitás Kft.
Székhelye:	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
Cégjegyzékszám:	01-09-965868
Adószám:	23443486-2-42
Közösségi adószám:	HU23443486
Statisztikai számjel:	23443486-7112-113-01
Bankszámlát vezető pénzintézet neve és bankszámlaszám:	10700024-66641649-51100005 CIB Bank Zrt. Medve u. fiók (1027 Budapest Medve utca 4.)
Képviselik:	Balogh Szabolcs ügyvezető és Binder Tamás technológiai vezető

mint **Beruházó, Töltő-üzemeltető** (a továbbiakban: „**NKM Mobilitás**”)

másrészről

Elnevezése (teljes név):	[...]
Székhelye:	[...]
Cégjegyzék száma:	[...]
Adószám:	[...]
Bankszámlát vezető pénzintézet neve és bankszámlaszám:	[...]
Képviseli(k):	[...]

mint **Megbízó, Ingatlan-tulajdonos** (a továbbiakban: „**Megbízó**”),

külön-külön „**Fél**”, együttesen „**Felek**” között
az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

Fogalmak:

Kkt: a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény

Korm.rendelet: 243/2019. (X. 22.) Korm. rendelet az elektromobilitás szolgáltatás egyes kérdéseiről

MEKH: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal

ÁFA törvény: az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény

Elektromobilitás Szolgáltatás (a továbbiakban: Szolgáltatás): a Kkt. 45/B. § 2. pont szerinti elektromobilitás szolgáltatást jelenti, azaz az elektromos meghajtású jármű villamosenergia-tárolójának nyilvános elektromos töltőberendezésen történő töltése és kapcsolódó szolgáltatások nyújtása tartós jogviszony vagy eseti töltés alapján.

Elektromobilitás Szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltató): a Kkt. 45/B. § 3. pont szerint jelenti azt, aki az elektromobilitás felhasználónak a Kkt. szerinti szolgáltatást nyújt.

Elektromos töltőberendezés: a Kkt. 45/B § 5. pont szerinti olyan villamos berendezés, amely legalább egy darab normál vagy nagy teljesítményű töltőponttal rendelkezik.

Felhasználói berendezés: a VET 3. § 18. pontja szerinti fogalom, azaz a Megbízó (felhasználó) használatában lévő, villamos energiát termelő, átalakító és kapcsoló berendezés, vezetékhalózat és villamos energiát felhasználó berendezés a tartozékaival (készülékeivel) együtt;

MID mérő: a Töltő(k) külön áramköri védelemmel ellátott betáplálási pontján elhelyezett hiteles mérésre alkalmas mérőeszköz.

Töltő: legalább egy darab normál vagy nagy teljesítményű töltőponttal rendelkező elektromos gépjármű töltő berendezés.

Töltőberendezés üzemeltető (a továbbiakban: Üzemeltető): az, aki a MEKH által kiadott üzemeltetési engedély birtokában nyilvános töltőberendezést rendeltetésszerűen működteti, annak műszaki üzemeltetését és karbantartását végzi.

Összekötő Vezeték: a MID mérő és a Töltők közötti vezetékszakas.

Preambulum

A **Megbízó** jelen Szerződés 1. sz. mellékletében (a továbbiakban: 1. sz. melléklet) meghatározott telephelyén elektromos gépjárműtöltési lehetőséget kíván biztosítani az NKM Mobilitás által üzemeltetett publikus elektromobilitás szolgáltatás igénybevételére alkalmas töltőberendezéseken.

- (A) **NKM Mobilitás** kijelenti, hogy 1/1 arányban tulajdonát képezik az 1. sz. mellékletben foglalt töltők. Az **NKM Mobilitás** a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott „elektromos töltőberendezés üzemeltetésére” vonatkozó, érvényes működési engedéllyel rendelkezik, valamint elektromobilitás szolgáltatóként nyilvántartásba vételre került, amelynek száma: H 909/2020. (a továbbiakban: „**Működési engedély**”).

- (B) Megbízó és MVM Partner Zrt. között [...] napján az [...] számú, Együtműködési Megállapodás (a továbbiakban: Együtműködési Megállapodás) jött létre elektromos töltőállomások telepítésére és jövőbeni üzemeltetésére, valamint az azokon keletkező hasznok megosztására vonatkozóan. Tekintettel arra, hogy az MVM Vállalkozáscsoporton belül az elektromobilitás tevékenységet és a kapcsolódó szolgáltatásokat az NKM Mobilitás vette át, Megbízó, MVMP Zrt, valamint NKM Mobilitás között [...] napján Megállapodás jött létre szerződés átruházására, módosítására, amely alapján az Együtműködési Megállapodás tekintetében az MVMP Zrt. helyébe az NKM Mobilitás lépett.
- (C) Felek kijelentik, hogy jelen Szerződés az Együtműködési Megállapodás, valamint a szerződésátruházásról és szerződés módosításáról szóló Megállapodás helyébe lép. Amennyiben a jelen Szerződés kimondottan eltérően nem rendelkezik, a jelen Szerződésben foglaltak az irányadóak.
- (D) A Felek a fentiekben megfogalmazott célok elérése érdekében a jelen Szerződéssel hosszú távú együttműködést kötnek egymással.

1. A Szerződés tárgya

- 1.1. A Megbízó 1. sz. mellékletben meghatározott közigazgatás területéntelepített, az NKM Mobilitás tulajdonát képező, és az üzemeltetésébe vont töltőberendezéseken az NKM Mobilitás által kínált publikus töltési szolgáltatások biztosítása.
- 1.2. Felek a jelen szerződésben rögzített feltételek szerint együttműködnek az NKM Mobilitás töltőberendezéseinek hatósági előírások és törvényi kötelezettségek szerinti folyamatos működtetésében.
- 1.3. NKM Mobilitás a szerződés teljesítésével összefüggésben rendelkezik az elektromos gépjármű töltőberendezések üzemeltetéséhez szükséges hatósági engedélyekkel, valamint a nyilvánosan elérhető elektromobilitás szolgáltatás igénybevételét biztosító informatikai platformmal és fizetési rendszerrel.
- 1.4. Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés 1. sz. mellékletében rögzített Töltőket **2020. 11. 01-től** határozatlan ideig, Vállalkozó saját engedélye körébe vonja, azokat üzemelteti és a töltőberendezéseken Elektromobilitás Szolgáltatást nyújt.
- 1.5. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján a Megbízó, a tulajdonát képező Felhasználói Berendezésen keresztül juttatja el az elektromobilitási szolgáltatás nyújtásához szükséges villamos energiát a Töltőkhöz. Az Összekötő Vezeték a Megbízó közcélú hálózati csatlakozási pontja és a Töltők közötti vezetékszakas.
- 1.6. **Megbízó** vállalja, és szavatol azért, hogy az 1. sz. mellékletben meghatározott áramerősségű Töltő rendeltetésszerű üzemeltetéséhez szükséges teljesítmény rendelkezésre áll, és ezt a teljesítményt a Megbízó a jelen Szerződés tartama alatt mindvégig rendelkezésre tartja. A Megbízó nem jogosult a jelen Szerződés tartama alatt a hálózati kapacitás (teljesítmény) olyan módon történő csökkentésére, hogy az a Töltő üzemeltetését bármilyen módon akadályozza vagy ellehetetlenítse.

2. Felek jogai és kötelezettségei

2.1. Parkolóhely használat feltételei

- 2.1.1. **Megbízó** vállalja, hogy az 1. sz. mellékletben meghatározott **2 db** Parkolóhelyet az elektromos töltési lehetőség igénybe vételére tartja fenn, annak használatát tűri, és a Szerződés időtartama alatt töltőüzemeltetés jogát az **NKM Mobilitás** részére biztosítja publikus és időben korlátlan (0-24 órás) felhasználói hozzáféréssel.
- 2.1.2. **Megbízó** kijelenti, hogy 1/1 arányban **tulajdonát** képezi az [...] területén lévő publikus parkoló ([...], [...] helyrajzi számú, jelenleg „[...]” megjelölésű – a továbbiakban „**Intézmény**” nevű ingatlan. **Megbízó** köteles a Parkolóhelyek elektromos autók általi töltésére vonatkozó publikus és időben korlátlan (0-24 órás) használatát a jelen Szerződés teljes időtartama alatt biztosítani és tűrni. **Megbízó** kijelenti továbbá és szavatolja, hogy harmadik személynek az ingatlanon nem áll fenn olyan joga, amely jelen Szerződés teljesítését akadályozná, vagy amennyiben igen, e harmadik személytől a jelen Szerződés megkötésére megfelelő felhatalmazással rendelkezik.
- 2.1.3. **Megbízó** az 1. sz. mellékletben meghatározott Parkolóhelyeket a jelen Szerződés hatálya alatt kizárólag elektromos gépjárművek részére, gépjárműtöltés igénybe vételére tartja fenn. **Megbízó** köteles folyamatosan biztosítani, és a **Megbízó** költségén kitáblázni, hogy nem elektromos hajtással üzemelő gépjármű a Parkolóhelyet ne használja, és töltést igénybe nem vevő elektromos gépjármű a töltőhelyen a türelmi időn túl szükségtelenül ne tartózkodjon. A türelmi idő mértéke: 30 perc.
- 2.1.4. **Megbízó** köteles a Parkolóhelyek – NKM Mobilitással előre egyeztetett módon - esztétikus kialakítását (burkolat), kitáblázását elvégezni, a Parkolóhely használatának a feltételeit/korlátozásait kitáblázni.
- 2.1.5. **Megbízó** köteles a Parkolóhelyek rendeltetésszerű használatra alkalmasságáról a Szerződés érvényessége alatt gondoskodni, ide értve különösen, de nem kizárólagosan a Parkolóhelyek megfelelő kivilágítását, megközelíthetőségének biztosítását, a Parkolóhelyek tisztán tartását, a jég és hó eltakarítását. Az NKM Mobilitás jogosult a **Megbízó** jelen pontban foglalt kötelezettségét bármikor ellenőrizni. Amennyiben NKM Mobilitás az ellenőrzése során megállapítja, hogy **Megbízó** a jelen pont szerinti kötelezettségét nem, vagy nem megfelelően teljesíti, és ez a Parkolóhelyek rendeltetésszerű használatát akadályozza vagy korlátozza, köteles szerződésszegésenként nettó 30.000,- Ft (harmincezer forint) kötbért fizetni NKM Mobilitás részére. A szerződésszegés tényét az NKM Mobilitás által készített fényképfelvétel igazolja. A kötbér összegét az NKM Mobilitás jogosult levonni bármely, a **Megbízó** részére fizetendő összegből.
- 2.1.6. **Megbízó** 0-24 órás lehetőséget biztosít az **NKM Mobilitás** vagy alvállalkozója részére a Töltők üzemeltetéséhez szükséges karbantartási, ellenőrzési munkálatok elvégzésére.
- 2.1.7. Felek kijelentik, hogy a Parkolóhelyek kialakítása, a jelen Szerződés 2.1.5. pontjában foglalt kötelezettség teljesítése esetén megfelelőnek tekinthető. A Parkolóhelyek megjelenését és műszaki jellemzőit érintően bármilyen, nem állagmegóvásnak minősülő építési munkálat elvégzéséhez az **NKM Mobilitással** történő előzetes egyeztetés és jóváhagyás szükséges. A Parkolóhelyeket a **Megbízó** köteles szükség szerinti saját költségén felújítani. Az **NKM Mobilitással** előzetesen egyeztetett és általa jóváhagyott felújítás nem tarthat tovább, mint 15 nap.

2.2. Töltőhelyek kialakítása, üzemeltetése, tulajdonviszonyok

- 2.2.1. Az 1. sz. mellékletben meghatározott telephely tekintetében a Töltő és annak telepítésének költsége **MVM Partnert** terhelte. Az Összekötő Vezeték kialakításának költségei – ideértve: a Összekötő Vezeték, valamint a beton töltőalapok kialakításának költségei – teljes egészében **Megbízót** terhelte. A töltő tulajdonjogával **NKM Mobilitás**, míg az Összekötő Vezeték tulajdonjogával **Megbízó** rendelkezik.

- 2.2.2. A Felek a Töltők üzembe helyezéséről jegyzőkönyvet vesznek fel, melyben rögzítik a létesített Töltő típusát, a MID mérőóra állását és egyéb, általuk lényegesnek tartott adatot és körülményt.
- 2.2.3. A jelen Szerződés bármely okból történő megszűnése esetén – a Felek eltérő megállapodásának hiányában – az **NKM Mobilitás** a Töltőt köteles a jelen Szerződés megszűnésének napját követő **30** munkanapon belül leszerelni és elszállítani. Felek egyeztetést kezdeményezhetnek ezen Töltő jelen Szerződés megszűnésekor történő adásvételének feltételei tárgyában.

2.3. Villamos energia hálózati csatlakozás és a villamos energia ellátás feltételei

- 2.3.1. Amennyiben Megbízó rendelkezésére álló teljesítmény nem elegendő a Töltők rendeltetésszerű üzemeltetéséhez, akkor a Felek rögzítik, hogy az 1. sz. mellékletben meghatározott áramerősségű Töltők rendeltetésszerű üzemeltetéséhez szükséges 3*63 A teljesítmény eléréséhez a meglévő teljesítmény bővítésére Megbízó ajánlatot kér az illetékes villamos energia elosztótól.
- 2.3.2. Felek a töltési szolgáltatáshoz kapcsolódó villamos energia költséggel jelen Szerződés 2.7. pontja szerint egymással elszámolnak.

2.4. Töltési szolgáltatás

- 2.4.1. Az NKM Mobilitás tulajdonát képező elektromos gépjármű töltő hasznainak szedésére (a továbbiakban: „**Töltési szolgáltatás**”) a Szerződés időtartama alatt az **NKM Mobilitás** jogosult.
- 2.4.2. NKM Mobilitás a töltési szolgáltatás jogának gyakorlásáért jelen Szerződés 2.7. pontja szerint Megbízó részére használati díjat fizet.

2.5. Arculati megjelenés és marketing

- 2.5.1. Az **NKM Mobilitás** jogosult a saját tulajdonú Töltőket saját arculati megjelenésével ellátni. Az arculat esetleges megváltozása esetén az arculati elemek cseréjéről előzetesen egyeztetett időpontban és módon **NKM Mobilitás** gondoskodik. Abban az esetben, ha a jelen Szerződés bármely okból megszűnik és a Töltők tulajdonjogában változás következik be, az NKM Mobilitás a Szerződés megszűnését, illetve a tulajdonjog változását követő 30 napon belül bármikor jogosult a Töltőkön elhelyezett saját logóját és egyéb arculati elemeket eltávolítani. Az eltávolításhoz szükséges bejutást az Intézménybe a Megbízó és/vagy az Ingatlan-tulajdonos köteles biztosítani és tűrni.

2.6. Üzemeltetés

- 2.6.1. Az **NKM Mobilitás** köteles a hatályos jogszabályoknak, a jelen Szerződésnek és a vonatkozó működési engedélyének megfelelően üzemeltetni, karbantartani és üzemben tartani a Töltőt saját költségén. A Töltők esetleges meghibásodása esetén vállalja, hogy 48 órán belül gondoskodik helyszíni kiszállásról, és a hiba jellegétől függően a lehető legrövidebb időn belüli a Töltő javításáról vagy, amennyiben az nem lehetséges, annak cseréjéről.
- 2.6.2. A **Megbízó** köteles a hatályos jogszabályoknak, a jelen Szerződésnek és a vonatkozó működési engedélyének megfelelően karbantartani és üzemben tartani az **Összekötő Vezetéket**. Az Összekötő Vezeték esetleges meghibásodása esetén vállalja, hogy 48 órán belül gondoskodik helyszíni kiszállásról, és a hiba jellegétől függően a lehető legrövidebb időn belüli az Összekötő Vezeték javításáról vagy, amennyiben az nem lehetséges, annak cseréjéről.

- 2.6.3. Jelen Szerződés teljes hatálya alatt a **Megbízó** köteles biztosítani a Töltőkkel ellátott Parkolóhelyekhez való karbantartási célból történő bejutást az **NKM Mobilitás** vagy alvállalkozója részére 0-24 órában. Amennyiben Megbízó e kötelezettségét nem, vagy nem megfelelően teljesíti, köteles szerződésszegésenként nettó 30.000,- Ft (harmincezer forint) kötbért fizetni NKM Mobilitás részére. A kötbér összegét az NKM Mobilitás jogosult levonni bármely, a Megbízó részére fizetendő összegből.
- 2.6.4. Az **NKM Mobilitás** kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy az elektromos gépjármű töltésre vonatkozó Üzemeltetési engedélyét a Szerződés teljes időtartamára hatályában fenntartja, valamint annak feltételeit betartja.

2.7. Villamos energia költség és Használati díj elszámolási és számlázási feltételek

- 2.7.1. Felek megállapodnak, hogy az elhasznált villamos energia mennyisége tekintetében az elszámolása Töltőberendezés betáplálási pontján a Megbízó költségére elhelyezett, „MID,, hitelesítésű mérőóra adatai alapján történik.
- 2.7.2. **Felek rögzítik, hogy a villamos energia elszámolás** alapja az adott naptári év vonatkozásában **Megbízó** villamos energia ellátására vonatkozó villamosenergia-kereskedelmi szerződéseiben meghatározott érvényes beszerzési átlagár, valamint a rendszerhasználati díjak, a VET 13/A. § és 147. § szerinti pénzeszközök, a jövedéki adó, valamint jogszabályok alapján esetlegesen felmerülő egyéb adók, illetékek, díjak, járulékok és költségek, amelyekből meghatározásra kerül a villamos energia nettó költsége.
- 2.7.3. Az elektromobilitás szolgáltatás jogának gyakorlásáért Vállalkozó Megbízónak forgalommal arányos mértékű **Használati díjat** köteles fizetni, amelynek mértéke Vállalkozó informatikai rendszerében rögzített kimeneti, időszaki töltési adatok alapján számított 1,5 Ft/kWh A forgalomarányos Használati díj összegének meghatározása a Vállalkozót jelen szerződés hatálya alatt megillető ingatlan használat jogára (2.1.2. pont szerinti Parkolóhelyek) tekintettel történt.
- 2.7.4. Felek megállapodnak, hogy a 2.7.3. pontban írt összegeket negyedévente közösen felülvizsgálják és szükség szerint módosítják.
- 2.7.5. A Használati díj alapját kizárólag azok a töltési tranzakciók képezik, amelyek az elszámolási időpontot megelőző naptári hónapban lezárásra kerültek és elérték vagy meghaladták az 1kWh-t.
- 2.7.6. Felek a Villamos energia költségéről és a Használati díjról tárgyhót követő 10 munkanapon belül elszámolnak.
- 2.7.7. Felek megállapodnak, hogy a Villamos energia költség és Használati díj elszámolása havi elszámolásban történik. A havi elszámolásról készült teljesítésigazolás mindkét Fél általi elfogadását és aláírását követően, Megbízó **Felek** az Áfa törvény 58.§ rendelkezése szerinti, és a hatályos magyar jogszabályoknak megfelelő számla kiállítására jogosult. A számlán a Szerződés számát fel kell tüntetni.
- 2.7.8. Jelen Szerződés alapján a **Megbízó** által kiállított számla a kiállításától számított 30 napon belül kerül átutalásra, forintban. A számlát az NKM Mobilitás Kft. nevére és címére kell kiállítani, és a következő címre kell megküldeni: Nemzeti Üzleti Szolgáltató Zrt. (7031 Paks, Pf. 152). Elektronikus számla megküldésének címe: eszamlafogadas@nusz-zrt.hu.

A számla befogadásának, határidőre történő kifizetésének feltétele, hogy a számla:

- tartalmazza a megrendelési számot, vagy a szerződés számát;
- megfeleljen a hatályos jogszabályi előírásoknak;
- tartalmazza a szerződés tartalmának megfelelő TESZOR vagy VTSZ számot;
- mellékleteként csatolva legyen az aláírt eredeti/másolat, teljesítésigazolás vagy a teljesítés igazolására szolgáló más elfogadott dokumentum.

A nem a mindenkor hatályos jogszabályoknak, illetve nem a jelen Szerződés rendelkezéseinek megfelelően kiállított számla visszaküldéséből származó késedelem nem szankcionálható.

3. A Szerződés hatálya, megszűnése

3.1.A jelen Szerződés határozatlan időre jön létre.

3.2.A Felek a Szerződés rendes felmondással történő megszüntetésének jogáról 3 évig hosszú távú együttműködési céllal, továbbá a beruházások megtérülése érdekében lemondanak. Ezt követően a szerződés bármelyik fél által a másik félhez intézett egyoldalú jognyilatkozattal 6 hónap felmondási idővel felmondató.

3.3.A Szerződés a jelen Szerződésből eredő kötelezettségének súlyos megszegése esetén azonnali hatályú felmondással megszüntethető a szerződésszegő Félhez intézett egyoldalú, indokolt írásbeli jognyilatkozattal az alábbi indokok esetén.

3.3.1. NKM Mobilitás részéről:

- amennyiben a **Megbízó** 24 órát meghaladó időtartamban nem biztosítja a Töltő üzemeltetéséhez szükséges, jelen Szerződésben meghatározott villamos energia mennyiséget, teljesítményt, feszültséget, vagy a Töltők üzemeltetését más módon legalább 24 órán át akadályozza, és ezt a helyzetet NKM Mobilitás írásbeli felszólításában megjelölt póthatáridő elteltét követően sem orvosolja,
- amennyiben a **Megbízó** a Parkolóhelyekhez vagy a Töltőkhöz történő hozzáférést 24 órát meghaladóan akadályozza vagy korlátozza,
- amennyiben a **Megbízó** a Parkolóhelyek felújítását nem végzi el 15 nap alatt a fenti 2.1.77 pont szerint.

3.3.2. Megbízó részéről:

- amennyiben az **NKM Mobilitás** nem üzemelteti vagy tartja karban a Töltőket, és e kötelezettségének legalább 20 napos póthatáridőt tartalmazó írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget
- amennyiben NKM Mobilitás a jelen Szerződés szerinti fizetési kötelezettségének legalább 20 napos póthatáridőt tartalmazó írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget.

Amennyiben a Szerződés felmondására a **Megbízó** jogosult, a Töltők biztonságos tárolásáról 30 napig köteles gondoskodni.

3.4.A jelen szerződés idő előtti megszűnésével okozott károkat – az alábbi 3.8 pontban foglalt korlátozással – a Megbízó a szerződésszegése esetén köteles teljes egészében megtéríteni az NKM Mobilitás részére, az NKM Mobilitás első írásbeli felhívására. Amennyiben a jelen Szerződés idő előtti megszűnésére Megbízó szerződésszegő magatartása miatt kerül sor, úgy Megbízó megghiúsulási kötbérként nettó 1.000.000,-Ft-ot (egymillió forintot) NKM Mobilitás részére köteles a jelen Szerződés idő előtti megszűnésétől számított 30 (harminc) napon belül megfizetni.

- 3.5. Megbízó az Intézmény átruházása esetén, az átruházást megelőzően az Intézmény leendő vevőjét köteles tájékoztatni a jelen Szerződés tartalmáról. A jelen Szerződés fennállása alatt Megbízó az Intézményt csak az NKM Mobilitás előzetes hozzájárulásával ruházhatja át harmadik személyre. Az NKM Mobilitás a hozzájárulását kizárólag abban az esetben tagadhatja meg, amennyiben az Intézmény vevője a jelen Szerződés változatlan tartalommal való fenntartását elutasítja.
- 3.6. Amennyiben a Megbízó, mint az Intézmény üzemeltetője másik üzemeltetőt kíván megbízni az Intézmény üzemeltetésével, úgy Megbízó köteles biztosítani, hogy az Intézmény új üzemeltetője, Megbízó és az NKM Mobilitás között a jelen Szerződéssel megegyező tartalommal egy új háromoldalú szerződés kerüljön megkötésre.
- 3.7. Jelen Szerződés engedményezése (átruházása) kizárólag a másik Fél előzetes hozzájárulása esetén lehetséges, kivéve a kapcsolt vállalkozásra történő engedményezést.
- 3.8. Függetlenül attól, hogy az egyik Fél milyen okból jogosult kártérítésre a másiktól (beleértve a súlyos szerződésszegést, gondatlanságot, megtévesztést vagy egyéb szerződésen alapuló vagy szerződésen kívüli károkozást, de ide nem értve az irányadó jogszabályok által ki nem zárható felelősség eseteit) egyik Fél sem felelős a másik irányában a következményes károkért (beleértve az elvesztett értékesítési lehetőségeket), még akkor sem, ha a Felek figyelmét felhívták az ilyen károk lehetőségére,

4. **Felelősség**

- 4.1. Az **NKM Mobilitás** a Töltők használatával kapcsolatos kártérítési felelősségre felelősségbiztosítással rendelkezik, amennyiben e kötelezettségét elmulasztja, a Töltők üzemeltetéséből eredő felelősséget a Ptk.-ban meghatározott esetek fennállta esetén köteles viselni.
- 4.2. A Felek a saját vagyonelemeikre vonatkozó vagyombiztosításról maguk döntenek.
- 4.3. **Megbízó** a töltőket érintő minden káreseményről vagy meghibásodásról köteles az **NKM Mobilitást** tudomásszerzést követően haladéktalanul, de legkésőbb 24 órán belül rövid úton (e-mail, telefon) tájékoztatni.

5. **Vis Maior és a szerződés lehetetlenülése**

- 5.1. Vis maiornak minősül a Felek működési körén kívüli, külső esemény, amely ésszerűen nem elhárítható vagy kikerülhető, és amelyről a Feleknek a jelen szerződés megkötésekor nem volt tudomása, illetve amely a jelen szerződés teljesítését valamely szerződő Fél számára ideiglenesen vagy véglegesen lehetetlenné teszi (pl. földrengés, árvíz, háború, természeti katasztrófa, pandémia, járvány és/vagy azok jelen szerződés megkötésekor még nem fennálló következménye).
- 5.2. Sem Vállalkozó, sem Megbízó nem felelős a mulasztásokért, ha a mulasztás oka vis maior eredménye. Vállalkozó csak abban az esetben hivatkozhat vis maiorra, ha értesítette a Megbízót a vis maior eseményről, annak okairól és várható időtartamáról.
- 5.3. A jelen szerződésben meghatározott, a vis maior eseménnyel érintett határidőket a vis maior időtartamával módosítani kell a Felek külön megállapodása alapján.
- 5.4. Bármely Fél, amely vis maiorra hivatkozik, köteles a másik Felet az aktuális vis maior eseményről haladéktalanul, illetve, ha a vis maior esemény az értesítés lehetőségét kizárja, az értesítés lehetővé válását követően haladéktalanul írásban értesíteni. Ezen írásos értesítésnek tartalmaznia kell az esemény jellemzőit és annak a jelen szerződés teljesítésére gyakorolt hatását, valamint a késedelem miatt a teljesítés várható időpontját.
- 5.5. Amennyiben a Felek között vita alakul ki arról, hogy egy adott helyzetben vis maior következett-e be, illetve, hogy adott Fél a szerződést vis maior miatt, vagy más okból nem

tartotta be, Felek elsődlegesen békés úton, tárgyalások során kötelesek megkísérelni a vita rendezését, amelynek eredménytelensége esetén Felek jogosultak – az arra irányadó szabályok, illetve a 7.9. pont szerint – bírósághoz fordulni.

5.6. Felek kijelentik, hogy jelen szerződés teljesítése a megkötéskor lehetséges volt, azonban amennyiben egy később bekövetkezett ok miatt ez meghiúsul, akkor a Ptk. lehetetlenülésre vonatkozó 6:179.-182. §-i kerülnek Felek jogviszonyában alkalmazásra. Ennek megfelelően, ha a teljesítés lehetetlenné vált, a jelen szerződés megszűnik. A teljesítés lehetetlenné válásáról tudomást szerző fél késedelem nélkül köteles erről a másik felet értesíteni. Az értesítés elmulasztásából eredő kárt a mulasztó fél köteles megtéríteni. Ha a teljesítés lehetetlenné válásáért egyik fél sem felelős, a szerződés megszűnésének időpontját megelőzően nyújtott szolgáltatás pénzbeni ellenértékét meg kell téríteni. Ha a már teljesített pénzbeni szolgáltatásnak megfelelő ellenszolgáltatást a másik fél nem teljesítette, a pénzbeni szolgáltatás visszajár.

6. Vegyes rendelkezések

6.1. A jelen Szerződés a Felek által történő aláírása napján lép hatályba.

6.2. Felek kijelentik, hogy a jelen Szerződés teljes tartalmát, valamint a Szerződés megkötése és teljesítése során tudomásukra jutott minden információt bizalmasan, üzleti titokként kezelnek és azokat teljes körűen, a jelen Szerződés megszűnését követően is megőrzik.

6.3. A jelen Szerződés kizárólag a Felek egyetértésével írásban módosítható. Nem minősül a jelen Szerződés módosításának a Felek adatainak és kapcsolattartóinak változtatása, azzal, hogy az adatok és kapcsolattartók változása kizárólag azt követően hatályos és alkalmazandó, hogy az adatokat vagy a kapcsolattartókat módosító Fél erről a másik Felet a jelen Szerződésben meghatározott módon, írásban értesítette.

6.4. A Felek a megnevezett egyes területeken az együttműködés fenntartására és koordinálására az alábbi kapcsolattartókat jelölik ki:

a. **Kapcsolattartók**

Az **Megbízó** részéről kijelölt kapcsolattartó személy: [...]

telefonszám: [...] e-mail cím: [...]

postacím: [...]

Az **NKM Mobilitás** részéről kijelölt kapcsolattartó személye: [...]

telefonszám: [...]

e-mail cím: [...]

postacím: [...]

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a kapcsolattartók jelen okiratban kezelt személyes adatait (nevét, telefonszám, e-mail), kizárólagosan a szerződéses kapcsolat fenntartása céljából jogosultak kezelni. A meghatározott személyes adatok őrzési ideje legfeljebb a jelen Szerződésre irányadó dokumentum őrzési idejéig tart.

A kijelölt kapcsolattartók eljárhatnak minden olyan kérdésben, amely az Szerződésteljesítésével összefügg, de nem jelenti annak módosítását vagy megszüntetését.

A kijelölt kapcsolattartók személyében vagy egyéb adataiban bekövetkező, továbbá bármely Fél jelen Szerződésben meghatározott értesítési címének változásáról írásban 5 (öt) munkanapon belül kell értesíteni a másik Felet, amely akkor hatályos, ha a másik Fél azt írásban visszaigazolta.

A Felek együttműködése során tett intézkedéseket és nyilatkozatokat a Felek - minden esetben - kötelesek írásba foglalni és a Felek székhelyére, vagy az általuk a jelen Szerződésben megjelölt más értesítési címre kell elküldeni levélben, elektronikus levélben.

Az értesítések akkor tekinthetők átadottnak, amikor azokat a megadott címre kézbesítették (az átvétel napján); e-mail esetén akkor, amikor a kézbesítésről szóló értesítést a küldő megkapja. Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződésben megjelölt kézbesítési cím(ek)re postázott nyilatkozatok, felhívások kézbesítettnek tekinthetők akkor is, ha a posta a „címezett ismeretlen” vagy „nem kereste” jelzéssel azt a feladónak visszajuttatja. Ezekben az esetekben a postai kézbesítés megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon a postai küldeményeket kézbesítettnek kell tekinteni.

Az NKM Mobilitás tájékoztatja a Megbízót, hogy az MVM Vállalkozáscsoport egyes tagvállalatai által kötött szerződésekben, illetve más dokumentumokban kapcsolattartóként megjelölt természetes személyek személyes adatainak kezeléséről szóló részletes Adatkezelési Tájékoztatót a <https://www.nemzetikozmuvek.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatasok> elérhetőségen tekintheti meg a Megbízó és jelen Szerződésben feltüntetett természetes személy kapcsolattartói. A Megbízó erről köteles a jelen Szerződésben feltüntetett természetes személy kapcsolattartóját/kapcsolattartóit tájékoztatni és meggyőződni arról, hogy ezen érintett természetes személy(ek) a fenti dokumentumot elolvasta/elolvasták.

- 6.5.**A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Szerződésben meghatározottak előkészítéséhez és annak rendelkezéseiben történő esetleges egyéb megállapodáshoz szükséges külső és belső erőforrásokat saját költségükön biztosítják, valamint, hogy teljes mértékben együttműködnek a jelen szerződés hatálya alatt.
- 6.6.**Ha a jelen Szerződés bármely rendelkezése érvénytelen vagy bíróságok, illetve más hatóságok előtt nem kikényszeríthető az nem érinti a jelen Szerződés egyéb rendelkezéseinek érvényességét, kivéve, ha a Felek ezen utólag érvénytelennek minősített rendelkezések nélkül nem kötötték volna meg a jelen Szerződést.
- 6.7.**Egyik Fél sem jogosult engedményezni vagy átruházni a jelen Szerződés alapján fennálló bármely jogát vagy kötelezettségét harmadik személyre vagy szervezetre a másik Fél előzetes írásbeli beleegyezése nélkül, ide nem értve az NKM Mobilitás tulajdonosa által irányított egyéb társaságok részére történő engedményezést, átruházást.
- 6.8.**Jelen Szerződés tartalmazza a Felek együttműködésére vonatkozó, a jelen Szerződés aláírásának időpontjában fennálló megállapodását, így a Szerződés hatálytalanít valamennyi korábbi – akár írásbeli vagy szóbeli – megegyezést, megállapodást és értelmezést a Felek között.
- 6.9.**A Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződéssel összefüggésben kialakult vitájukat elsősorban békés úton, egyeztető tárgyalások útján kísérelik meg rendezni. Amennyiben ez az egyeztető tárgyalások kezdetétől számított 30 napon belül nem vezet eredményre, úgy a Felek jogvitájukra a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét

kötik ki a per tárgyától, illetve a pertárgy értékétől függően. A jogvita békés úton történő rendezésére nyitva álló 30 (harminc) naptári napos határidő azon időpontban kezdődik, amikor a jogvita békés úton történő rendezésre irányuló írásbeli kezdeményezést a másik Fél kézhez veszi.

6.10. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben Magyarország mindenkor hatályos jogszabályai irányadók.

A jelen Szerződést a Felek közös elolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen, jóváhagyólag aláírják.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Helyszínrajz (Töltőhelyek meghatározása)

Kelt:,
2020.

Kelt: Budapest,
2020.

Kelt: Budapest,
2020.

Megbízó

[...]

[...]

NKM Mobilitás Kft.

Balogh Szabolcs

ügyvezető

NKM Mobilitás Kft.

Binder Tamás

technológiai vezető

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Gábor Ferenc jegyző		